
 

 

١٥ 
 

   
  
  
  لسؤال الاولا
 قانون امبیر الدائري -١ -ما المقصود بكل من : (أ) 

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.........................................................................................................................  
     Tesla 0.9كثافة الفیض المغناطیسي عند نقطة ما  = -٢

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.........................................................................................................................  
                                                                                                                     اختر الاجابة الصحیحة : (ب)

                                                                   Pضعف مساحة الملف  Mفى الشكل المقابل اذا كانت مساحة الملف  -١
الى الفیض                                                                  Mفان النسبة بین الفیض المغناطیسى الذى یخترق الملف 

                             تساوى................                                                      Pالمغناطیسى الذى یخترق الملف 
)   0.577          /                0.866         /                                                                                    

1.732                     /               3.464  (  

  في الشكل المقابل : -٢

  كثافة الفیضتكون قیمة 

ھي ..........               (  Cعند النقطة  

ܚ
 - ૛

ܚ
  - ૜

ܚ
  - 

૟ܚ
  (  

  
وصل كل منھما بمصدر تیار  (Pe) )حدید(Pe) <نحاسدائریان متماثلان الاول من النحاس والاخر من الحدید ( ملفان -(ج) 

ھل سیختلف مقدار كثافة الفیض الناشئ عند مركز كل منھما ؟ ومقاومتھ الداخلیة مھملة، VBكھربى قوتھ الدافعة الكھربیة 
  ولماذا ؟

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  
شعاع الكتروني في نفس اتجاه التیار فى   cm 20تحرك بالقرب منھ على بعد وی  A 8یمر بھ تیار شدتھ  ) سلك مستقیمد( 

   واتجاھھالكترون كل ثانیة . احسب كثافة الفیض المغناطیسي في منتصف المسافة بینھما    1020السلك بمعدل 
  ) (  e = 1.6 × 10-19  C وشحنة الالكترون  )(µ= 4π x 10 -7 wb/A.m  حیث

)B1 = 1.6×10-5  ,  B2 = 3.2×10-5  ,  Bt = 4.8×10-5   (  
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.........................................................................................................................  
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  ثانيلسؤال الا
   اختر الاجابة الصحیحة : (أ)

                                                                       فى الشكل المقابل بزیادة الزاویة المحصورة                -١
 بین اتجاه خطوط المجال المغناطیسى المنتظم التى تخترق ملف والعمودى                                                             

      فان ..................              90oعلى مستواه حتى تصبح 

  المغناطیسى مجالشدة ال  الفیض المغناطیسى  الاختیار
  یزید  یزید  (ا)

  ثابت  یقل  (ب)
  یقل   یقل  (ج)
  ثابت  یزید  (د)
  

  -في الشكل المقابل : -٢

  A  , B , C   ثلاث نقاط بجوار سلك طویل مستقیم یمر بھ تیار كھربي كما بالشكل  
  ) على الترتیب كنسبة    A  , B , Cفتكون النسبة بین كثافة الفیض عند كل من النقاط (

            )3 : 2 : 1     /   6 :  3 : 2    /   1: 1: 1    /  2: 3 : 6           (  
 

  

  

  في الشكل الموضح تكون قیمة كثافة الفیض المغناطیسي الناشئ -٣

  x ...... 4 × 10-6 Tعن مرور التیار الكھربي في السلك عند النقطة 

  اصغر من ) –اكبر من  –( تساوي 

  -في الشكل المقابل : -٤
  منعدمة فیصبح    Cاذا كانت كثافة الفیض عند النقطة 

  یساوي.......... I2شدة التیارالمار فى الملف  
  )I1           / I1         /2I1               /ࡵ૚

ૈ
     (  

  
  
  

على نقطة تنعدم عندھا كثافة الفیض بین سلكین متوازیین یمرفیھما تیار كھربى فى اتجاه واحد  كیف یمكن الحصول(ب)
  المسافة بین السلكین ؟  ثلثبحیث تبعد عن احد السلكین 

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.........................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.........................................................................................................................  
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  السؤال الثالث
العلاقة بین كثافة الفیض المغناطیسى                                                                   الشكل البیانى المقابل یمثل )أ(

موضوعین فى الھواء                                                                               y , xعند مركز كل من ملفین دائریین 
، فاذا كان الملفان لھما نفس عدد                                                                             (I)وشدة التیار المار فیھما 

  اللفات اى من الملفین نصف قطره اكبر ؟ ولماذا ؟

.......................................................................................................................  
.......................................................................................................................  
.......................................................................................................................  

  
  -) في الشكل الذي امامك ملف حلزوني وملف دائري وسلك مستقیم  :ب( 

  
  
  
  
 جنوبي   )       –(   شمالي        ......................ئري الاكبر اللملف الد القطب المواجھ -١
 )    aالى   cمن      -      cالى   aمن( .........................   داخل محور الملف الحلزوني  المغناطیسي الفیض -٢
عمودي على  والناتج عن مرور التیار فى السلك المستقیم اتجاھة   hالمار بالنقطة المغناطیسي الفیض   -٣

  الى خارج   )      –(    الى داخل                                       ...............الصفحة
  
  یمر بھ تیار كھربي  8 ملف دائري مقاومتھ    -) في الشكل الذي امامك :ج(

  )(µ= 4π x 10 -7 wb/A.m فاذا علمت ان 
  ما نوع القطب المغناطیس المواجھ للملف الذي امامك ؟ -١

........................................................................................  
  . حدد اتجاه الفیض عند مركز الملف -٢

....................................................................................  
  احسب اتجاه وقیمة عزم ثنائي القطب -٤   احسب كثافة الفیض عند مركز الملف . -٣

..............................................................................................  
.................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
....................................................................................   

  
  

وبر/ امبیر.متر بحیث تكون اللفات متماسة معا على  3-10×2سم لف حول ساق حدید نفاذیتھا  0.2قطره  سلك معزول(د) 
  یسي                           امبیر احسب كثافة الفیض المغناط 10طول الساق فإذا مر بھ تیار شدتھ 

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

................................................................................................   
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   السؤال الرابع
  -(أ) اختر الاجابة الصحیحة : 

   -: فى الشكل المقابل -١
  یجب ان یمر تیار  cلكي ینعدم الفیض عند مركز الملف الدائري عند النقطة 

  ............فى السلك المستقیم من النقطة 
  /   الاجابتان معا   )  aالى   b/   من     bالى   a(   من                        

  فان كثافة الفیض المغناطیسيقطع نصف ملف حلزوني وتوصیلة بنفس المصدر الكھربي  عند-٢
  ..........................عند محور الملف  

                                                                                                                      ( تزداد للضعف  /    تقل للنصف   /     تظل كما ھي   )                                         
  
وعلما بان كثافة الفیض المغناطیسى الناشئة عن اى                                                                    مستخدما الشكل المقابل -٣

،فاذا كانت محصلة كثافة                                                            Bھى  (m)من السلكین عند مركز الملف الدائرى 
       الفیض المغناطیسى عند مركز الملف الدائرى مساویة للصفر فان.............                                                        

یض المغناطیسى قیمة كثافة الف اتجاه التیار المار فى الملف  
  الناشئ عن مرور التیار فى الملف

فى نفس اتجاه عقارب   (ا)
  الساعة

۰
૛

 
۰  عكس اتجاه عقارب الساعة  (ب)

૛
 

فى نفس اتجاه عقارب   (ج)
  الساعة

2 B  

  B 2  عكس اتجاه عقارب الساعة  (د)
   

   -(ب) متى یحدث الاتي :
  متوازیین .نقطة التعادل توجد في منتصف المسافة بین سلكین  -١

.............................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................  

  
   لسلكین متوازیین  لا توجد نقطة تعادل -٢

.............................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................  

  
   یمر بھ تیار كھربي ولا ینتج عنھ اى مجال مغناطیسي .او دائري  ملف حلزوني  -٣

.............................................................................................................................................................
...................................................................................................................................  

 
  -اكمل الجدول الاتي :) ـج(  

  الوحدة المكافئة  الوحدة  الكمیة الفیزیائیة
.............................  

  
V.m2.-1 ...........................  

............................  
  

.................................  N. A-2 

  
  

a 

b 

c 

I  

•  

I I

m

 0.1 I  
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   خامسالالسؤال 
  -(أ) اختر الاجابة الصحیحة :

من كل طرف من   cm 10فاذا قطع    B1وصل ببطاریة فكانت كثافة الفیض عند المحور   cm 50ملف حلزوني طولھ  -١
    B1  : B2 فان النسبة بین   B2الملف ووصل الباقي بنفس البطاریة فاصبحت كثافة الفیض عند المحور 

  )/   1 : 5       3  : 5   /   5 : 3    /   3 : 3  (       .......................كنسبة 
  
  في الشكل المقابل  -٢

  سلكان متعامدان یمر بھما نفس شدة التیار وتوجد اربعة نقاط 
a  ,  b  ,  c  ,  d   .تبعد نفس المسافة عن السلكین 

  لا تنحرف البوصلة  ..............عند وضع بوصلة عند النقطة
  )c , b       /d , b         /   a , c      / a    /   فقطb   (  فقط  

  
لفات   5تھ  لفات فاذا اعید لف السلك على شكل ملف دائري عدد لفا  3سلك مستقیم لف على ھیئة ملف دائري عدد لفاتھ  -٣

فان النسبة بین كثافة الفیض عند مركز الملف  فى الحالة الاولى الى كثافة الفیض عند مركز الملف  فى الحالة الثانیة كنسبة 
.....................  

               )  25 : 9   /    3 : 5   /   5 :  3       9 : 25   / (  
  
   البوصلة الموضوعة عند لكي لا تنحرف -٤

  .........مركزالملف كما بالشكل یجب ان یمر تیار في الملف 
  ( مع عقارب الساعة    /  عكس عقارب الساعة /  مع عقارب الساعة او عكس عقارب الساعة )

  
   (ب) علل لما یأتي

  اتجاھین متضادین .تنافر سلكین مستقیمین متوازیین اذا كان التیار المار بھما في  -١
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................  
  تبنى ابراج الضغط العالي بعیدا عن المناطق السكنیة .  -٢

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.........................................................................................................................  
  

   (جـ) في الشكل اوجد كثافة الفیض

   Cالمغناطیسي عند النقطة 

  6Aعلما بأن شدة التیار المار 
 )B1 = 3.14×10-6  اكبرB2 = 6.28×10-6  ,  اصغرBt = 3.14×10-6  ,  (  

.............................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................  
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  سادسالسؤال ال
  -) اكمل الجدول الاتي :أ(

  الوحدة المكافئة  الوحدة  الكمیة الفیزیائیة
.............................  

  
T.m.A-1 ...........................  

............................  
  

.................................  Web. m-2 

  
  
رتب كثافة الفیض  3r , 2r , rمنھا نفس شدة التیار ولكن انصاف اقطارھا ھي  )  في الاشكال الاتیة ثلاث حلقات یمر بكلب(

  الكلي في المركز المشترك لھم من الاكبر الى الاقل 

  

  
  
  
  

  علما بأن الملف اللولبى یمر بھ تیار مستمر X , Yالبطاریة  حدد أقطاب -(ج)

  مع كتابة العلاقة التي تحدد كثافة الفیض عند المحور في حالة ان تكون لفات الملف  

  متماسة

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.........................................................................................................................  
  
  لفة   500لفاتھ  وعدد cm 30 لولبي طولھ  ) فى الشكل المقابل ملف د(

  مدمج في دائرة كھربیة احسب كثافة الفیض عند محور 6 ومقاومتھ 
  فقط     k 1غلق  -١            -الملف في الحالتین الآتیتین : 

.........................................................................................  
.......................................................................................  
.......................................................................................  

..........................................................................................  
.............................................................................................  

.............................................................................................  

.............................................................................................  
.............................................................................................  

.............................................................................................  
  
  )wb/A.m)7 - µ= 4π x 10معا  حیث    k 2و   k 1غلق  -٢

.................................................................................................................................................  
  
  

6  

12  

VB  = 40 V 

r  = 0   

k 2 

k 1 

c a 
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